Birch Run Township Saginaw County, Michigan

Resolution Adopting Birch Run Township Zoning Ordinance

2004-20

At a Regular Meeting of the Birch Run Township Board, Township of Birch Run, Saginaw County, Michigan, held at the Township Meeting Room on the 14TH day of December,

2004, at 7 o'clock Eastern Standard Time.

PRESENT: Schlegel, Trevino, Putnam, Strahm, Marr, Cook, and Magnus

ABSENT: NONE

The following resolution was offered by Magnus and seconded by Putnam:

WHEREAS the Township Board received a proposed zoning ordinance from the Birch

Run Township Planning Commission, with a recommendation that the Ordinance be adopted by

the township board; and

WHEREAS the proposed Birch Run Township Zoning Ordinance has been approved for

recommendation by the Saginaw County Metropolitan Planning Commission; and

WHEREAS this township board has considered the proposed zoning ordinance and

believes that it is in the best interest of the township to adopt this ordinance, thereby repealing

the Birch Run Township Zoning Ordinance dated August 14, 1984.

BE IT RESOLVED by the Township Board of the Township of Birch Run, Saginaw

County, Michigan as follows:

1. The Birch Run Township Zoning Ordinance, which is attached to this resolution,

is hereby adopted.

Resolution adopted this 14th day of December 2004.

YEAS: Schlegel, Cook, Marr, Strahm, Putnam, Magnus, and Trevino

NAYS: None

ABSTENTIONS: None

<u>CERTIFICATION</u> <u>BIRCH RUN TOWNSHIP ZONING ORDINANCE</u>

State of Michigan,	
County of Saginaw,	
I, the undersigned Township Clerk	for the Township of Birch Run, Saginaw County,
Michigan, certify that the Birch Run Towns	ship Board of Trustees adopted the above Resolution
on the 14 th day of December 2004.	
Dated:	
	Amy Cook
	Township Clerk